

Ответственность

За незаконную выдачу и получение избирательного бюллетеня...

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 29.07.2017 № 249-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 142.2.

В соответствии с ней выдача членом избирательной комиссии либо комиссии референдума бюллетеней для голосования в целях предоставления возможности проголосовать вместо избирателей (участников референдума) или проголосовать более двух раз в ходе одного и того же голосования, как и выдача гражданам заполненных бюллетеней будет наказываться штрафом в размере **от двухсот до пятисот тысяч рублей** или **в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет**, либо **принудительными работами** или **лишением свободы на срок до четырех лет**.

Получение бюллетеней для участия в голосовании вместо избирателей, участников референдума или для участия в голосовании более двух раз в ходе одного и того же голосования повлечет за собой наказание в виде штрафа в размере **от ста до трехсот тысяч рублей** или **в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет**, либо **принудительных работ** или **лишения свободы на срок до трех лет**.

За совершение указанных деяний группой лиц, организованной группой или по предварительному сговору размер штрафа, в частности, увеличен до **семисот тысяч рублей**, а срок лишения свободы — **до пяти лет**, также предусмотрена возможность наказания в виде **обязательных или исправительных работ**.

Положения Федерального закона от 29.07.2017 № 249-ФЗ вступили в законную силу с 10.08.2017.

НИЖНЕТУРИНСКАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ
КОМИССИЯ

Актуально

Зима не за горами...

НА НЕДАВНЕМ совещании в администрации Лесного были заслушаны отчеты энергоресурсных и энергоснабжающих организаций, работающих на территории городского округа.

Особое внимание обращено на проведение проверок их готовности, а также потребителей к отопительному периоду 2017-2018 гг. Как заверяет администрация Лесного, подготовка к новому отопительному сезону ведется в плановом режиме и находится под контролем городских властей.

ПО ИНФ. СМИ

Дата

Символ единства народа и могущества страны

22 августа – День государственного флага России

ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ — ОДИН ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ПРАЗДНИКОВ РОССИИ, ОН УСТАНОВЛЕН В 1994 ГОДУ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ОТМЕЧАЕТСЯ 22 АВГУСТА.

Как гласит история, впервые триколор появился в России в XVII-XVIII вв., когда она начала становиться мощной региональной державой. В России трехполосный бело-сине-красный флаг впервые появился при царе Алексее Михайловиче 9 апреля 1668 года — для флота на Каспийском море, был



впервые поднят на первом русском военном корабле «Орёл». Петр I узаконил его указом от 20 января 1705 года. Расположение полос на российском флаге совпало с древ-

ним пониманием мира: внизу красный — физический, плотский, выше голубой — небесный, еще выше белый — мир божественный.

У нас, в Нижней Туре, этот праздник отметили скромно. На ул. Усошина около дома № 8 представители ЛДПР (либерально-демократической партии России) напомнили горожанам о важном дне в истории страны своим появлением в городе с флагами России и ЛДПР и обращением к гражданам через громкоговоритель, подчеркивая значимость празднуемой даты для жителей страны.

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

Дорог флаг нам Родины своей!

ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ «ГОРОД ЛЕСНОЙ».

По традиции в этот день Отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администра-

ции городского округа организовал для горожан акцию, посвященную этому празднику с целью пропаганды государственных символов, патриотического воспитания и гражданского становления молодежи.

22 августа волонтеры молодежных общественных организаций прошли по улицам города, задали лесничанам вопросы об этом празднике, его истории и раздали буклеты

с информацией об истории государственного флага нашей страны, а также текст государственного гимна Российской Федерации.

Мероприятие, посвященное Дню Государственного флага РФ, прошло и в загородном детском оздоровительном лагере «Солнышко».

ПО ИНФ. СМИ

В администрации Лесного

Безопасность — прежде всего

ВОПРОСЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕСНОГО И ЖИЛОГО ФОНДА ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ БЫТОВОГО ГАЗА БЫЛИ ОБСУЖДЕНЫ НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ», КОТОРОЕ 16 АВГУСТА ПРОВЕЛ ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ С.Е. ЧЕРЕПАНОВ.

Ситуация такова, что в последнее время, по информации ООО «Энергосети», Аварийно-спасательной службы и правоохранительных органов, в Лесном зафиксировано 12 случаев ослабления муфтовых и болтовых соединений газопровода в подъездах жилых домов. В основном это пятиэтажки, где вход в подъезд не оборудован домофоном.

Понятно, что подобное вмешательство посторонних лиц в газовую систему незаконно и представляет угрозу безопасности населения.

Специалистами газовой службы регулярно проводятся осмотры газовых сетей с поквартирным обходом и инструктажами для населения по правилам безопасного использования газа в быту. Кроме того, ведется разъяснительная работа о необходимости заключения договоров на обслуживание газовых плит. Связано это с изменениями в законодательстве РФ в части обслуживания газового оборудования. Договор на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования должен быть заключен с каждым потребителем.

Телефон газовой службы: **4-51-25**, ЕДДС: **05, 2-68-68**

Такой договор нужен в первую очередь самим владельцам газового оборудования, так как по законодательству ответственность за техническое обслуживание газового оборудования лежит на собственниках. А регулярное техническое обслуживание является гарантией надежной и безопасной эксплуатации газового



го оборудования, установленного в жилых домах и квартирах граждан.

В связи со случаями вмешательства в газовую систему посторонних лиц, на заседании комиссии был проработан ряд дополнительных мер, необходимых для обеспечения безопасности. В частности, специалистами будут проведены внеплановые проверки состояния внутриквартирных газопроводов в многоквартирных домах с газоснабжением. Таких домов в нашем городском округе более 360. Кроме того, совместно с газовыми службами необходимо усилить контроль над состоянием внутриквартирных газопроводов и проработать вопрос о возможности установки запирающих устройств на муфтовые и болтовые соединения.

Жителям многоквартирных домов с газоснабжением напоминают

Обратите внимание!

О введении электронной ветеринарной сертификации

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРОМ создан и запущен в эксплуатацию модуль ФГИС «Меркурий». Система предназначена для электронной ветеринарной сертификации поднадзорных государственным ветеринарному надзору грузов, отслеживания пути их перемещения по территории РФ в целях создания единой информационной среды для ветеринарии, повышения биологической и пищевой безопасности.

Приказом Минсельхоза РФ от 18.12.2015 №648 утвержден Перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами. Они подлежат оформлению при производстве новой партии товара, перемещении (перевозке) товаров, переходе права собственности на товар.

Субъекты информационной системы — физические и юридические лица, аттестованные специалисты в области ветеринарии в пределах своей компетенции, индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, представляют информацию в информационную систему и получают информацию в порядке, установленном Минсельхозом России. Предусмотрено бесплатное использование web-интерфейса модуля ФГИС «Меркурий». В систему электронной ветеринарной сертификации, в частности, вовлечены социальные учреждения (школы, детские сады и т.д.) — получатели продукции животного происхождения.

Подробная информация об электронной ветеринарной сертификации (ЭВС) размещена на официальном сайте Россельхознадзора.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО